



Коллектив следственного управления по Рязанской области поздравляет члена Общественного совета при следственном управлении Олега Смирнова с получением ордена «За верность хоккею» им. Якушева



В минувшие выходные Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин вручил Олегу Евгеньевичу Смирнову орден «За верность хоккею» им. Якушева. Олег Евгеньевич является региональным представителем Ночной хоккейной лиги, возглавляет Федерацию хоккея Рязанской области, а также входит в состав Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области и занимает активную гражданскую позицию при рассмотрении выносимых на заседания Общественного совета вопросов.

Олег Евгеньевич проводит большую работу по пропаганде здорового образа жизни,



патриотическому воспитанию молодежи, вовлечению подрастающего поколения в занятия спортом, прежде всего хоккеем. За время его работы количество участников Ночной лиги в регионе увеличилось с 150 до 604 человек, а команд - с 7 до 29. Общее количество хоккеистов-любителей в регионе достигло полутора тысяч.

Коллектив следственного управления поздравляет Олега Евгеньевича и желает успехов в спорте и общественной деятельности!

Изображения



12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1568913>